

时政新闻



学党章党规 学系列讲话 做合格党员

吴天君在市委中心组“两学一做”集中学习会上要求 牢固树立“四个意识” 深化全面从严治党

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日,市委举行中心组(扩大)“两学一做”集中学习会,学习习近平总书记关于“打铁还需自身硬”、全面从严治党的重要讲话精神,传达《中共中央办公厅关于部分党员领导干部在谈话函询中不如实向组织说明情况典型案例及其教训的通报》。省委常委、市委书记吴天君主持会议并讲话。他强调,全市各级党组织都要按照“两学一做”“基础在学、关键在做”的要求,按照中央、省委、市委统一部署,组织开展好党章党规和系列讲话的学习,牢固树立“四个意识”,坚定从严治党的决心,保持严抓严管的力度不减,巩固和发展全市“风清气正、心齐、劲足”的良好政治生态,为实现“两个率先”、建设国际商都、进入全国城

市第一方阵提供坚强政治组织保障。

市领导白红战、郭得昌、王哲、王跃华、黄保卫、焦豫汝及在郑的市委中心组成员参加学习。

市委常委、纪委书记郭得昌,市委常委、宣传部长王哲分别传达学习了《中共中央办公厅关于部分党员领导干部在谈话函询中不如实向组织说明情况典型案例及其教训的通报》和习近平总书记关于“打铁还需自身硬”、全面从严治党的重要讲话精神。

吴天君指出,要学习领会习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到中央的要求部署上来,扛稳抓牢全面从严治党的政治责任。要保持头脑清醒,进一步深化认识全面从严治党的各项部署的正确性,必要

性,深化认识中央对党员领导干部的标准要求,进一步树牢“抓好党建是本职、不抓是失职、抓不好是渎职”的理念和廉洁自律意识,既要管好自己、做出示范,又管好队伍、从严要求;既抓好业务工作,又抓好自己分管单位和系统的党建工作,真正把全面从严治党的政治责任扛稳抓牢。

吴天君强调,要自觉主动参加好“两学一做”学习教育,牢固树立“四个意识”,为全市党员干部做好表率。要加强学习、增强自觉,切实树牢政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识“四个意识”。树牢政治意识,就是要坚定政治信仰,坚定对党绝对忠诚、襟怀坦白的政治立场,严肃党内政治生活,严守政治纪律和政治规矩,履行政治责任、保持

政治定力,增强组织观念,服从组织决定,始终做政治上的明白人。树牢大局意识,就是要正确认识大局、自觉服务大局、坚决维护大局,确保中央决策部署落地生根。树牢核心意识,就是要自觉在思想上政治上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,坚持党的领导特别是党中央的集中统一领导,坚决维护党中央的权威,维护好习近平总书记这个核心,严格遵循“四个服从”。树牢看齐意识,就是要向党中央看齐、向习近平总书记看齐、向党的理论和路线方针政策看齐、向党中央各项决策部署看齐,不断校正坐标、调整步伐,保证意志统一、行动统一、步调一致。

吴天君要求,要持续加大从严治党力度,不断提升党的建设

科学化水平。重点抓好五个方面的工作:一是扎实推进“两学一做”学习教育,突出“学、做、促”三个关键环节,坚持把“两学一做”学习教育与“一围绕六查六促”活动有机融合、共同推进。二是精心组织市县乡党委换届工作,坚持严格按照程序、规定有序推进,真正选出忠诚干净担当的好干部,配出结构优功能强的好班子,以铁的纪律确保换届风清气正。三是以网格为载体加强党的基层组织建设、夯实基层基础。四是持续抓好反腐倡廉建设,严格落实“两个责任”,深化标本兼治,保持反腐败高压态势。五是在抓好“两学一做”学习教育的同时,坚持两手抓、两手硬、两不误、双促进,加快当前经济社会发展各项工作的推进落实。

吴天君在市委常委会研究大气污染防治工作时强调 突出重点 落实责任 痛下决心 背水一战 持续加大治理力度 确保空气质量根本好转

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,省委常委、市委书记吴天君主持召开市委常委会会议,听取我市大气污染防治工作进展情况汇报,研究部署下一步工作。他强调,全市上下要认真贯彻落实省委、省政府要求部署,深化认识大气污染防治工作的重要性、严峻性和艰巨性,切实增强责任感、使命感和紧迫感,痛下决心,背水一战,持续加大大气污染防治力度,确保空气质量尽快实现根本好转。

省委常委、市长马懿出席会议。

市领导胡荃、白红战、郭得昌、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、焦豫汝等出席或列席会议。

会议听取了市环保局关于大气污染防治工作进展情况的汇报。

会议指出,大气污染已经成为影响群众身心健康、影响郑州形象、影响郑州投资环境的一个突出问题。全市上下要深化认识大气污染防治工作的重要性、严峻性和艰巨性,切实增强责任感、使命感和紧迫感,痛下决心,背水一战,确保空气质量尽快实现根本好转。要紧紧围绕省委书记谢伏瞻提出的精准治理、科学治理、依法治理、综合治理“四个治理”要求,突出工作重点,坚持“两手抓、两手硬”,进一步完善方案、强化措施、着力提升、确保实效。精准治理,就是调度要精准到天、精准到点、精准到人,运用大数据思维分析把握污染指数变化规律,有针对性地制定治理措施。科学治理,就是要提高治理的技术手段和方法水平,总结行之有效的措施,积极学习外地先进经

验,充分发挥专家咨询委员会作用,探索创新治理方法,提高工作的实效性。依法治理,就是要严格执法、严格依法办事,严格依法打击污染大气环境的各类违法行为。综合治理,就是要充分运用行政的、经济的、法律的、科技的手段,坚持长短结合,多策并举,多管齐下,提高治理的统筹性和系统性。

会议强调,要结合当前实际,突出做好工地扬尘治理、渣土车抛洒、重型柴油车治理、重点区域“三专”治理、燃煤机组超低排放、新力电厂搬迁、国五汽柴油油品提升等七个方面的工作,细化工作方案,狠抓措施落实。要坚持党政同责,强化责任,健全工作推进机制,加强效能监察,严格奖惩问责,确保大气污染防治取得明显成效。

郑州航空港 11个项目获18亿 国家专项基金支持

本报讯 记者昨日从郑州航空港实验区管委会获悉,国家发改委近日正式公布了2016年第二批国家专项建设基金项目名单,该区共有11个项目入围,获得资本金支持总额达18.24亿元。

据了解,此次,该区棚户区改造项目(含东4号-9号安置区、17号、18号棚户区)获得资本金支持16.54亿元;云海科技园云计算产业基地建设项目获得资本金支持9000万元;中原国际医药物流创业园获得资本金支持8000万元。截至目前,该区已累计获得国家专项建设基金资本金支持25.42亿元,为郑州航空港相关项目建设发展提供了有力的资金支持。

另据悉,省发改委、省住建厅日前正式印发《关于转发下达国有工矿棚户区改造和保障性安居工程配套基础设施建设2016年中央预算内投资计划的通知》。其中,航空港区保航一路等5条道路工程及瑞空路等4条道路给水管网工程共计9个项目纳入计划,总投资1.87亿元,共获得中央预算内资金支持近1.7亿元。其中道路项目5个,总投资1.34亿元,获得中央预算内资金支持1.2亿元;供水管网项目4个,总投资5339万元,获得中央预算内资金支持4803万元。

郑州晚报记者 袁帅

“智汇郑州·1125聚才计划”参会嘉宾考察我市后点赞:

郑州是投资兴业的好地方 期待达成良好合作

本报讯 昨日上午,受邀参加“智汇郑州·1125聚才计划”2015年度创新创业领军人才(团队)引进暨2016年度人才项目计划发布会的专家和投融资企业代表在我市参观考察。市领导孙金献、黄脚陪同。

考察团分成两组,分别到郑东新区规划展览馆、郑州商品交易所、龙湖金融岛、

中大门直购体验中心、中铁工程装备集团有限公司、宇通新能源客车项目、河南电子口岸服务中心、富士康总装生产线等地进行实地参观考察。

此次来郑考察的受邀嘉宾中,既有“两院”院士、国家“千人计划”专家、知名学者,还有国内各大猎头、基金、风投、投融资公司负责人。考察中,大家对郑州近

年来的发展成绩予以充分肯定,纷纷表示,郑州作为人口第一大省的省会城市,近几年抓住航空港实验区、郑东新区的发展机遇,交通枢纽地位进一步巩固,经济发展实力进一步增强,前景良好,潜力巨大,是投资兴业的好地方,期待能与郑州达成良好合作。

郑州晚报记者 谢源茹